

Дорогие Ветераны!

Как же долго Вы воевали, пытаясь обеспечить нам мирную жизнь. Благодаря Вам небо ясное и голубое, а сквозь него светит яркое солнце.

Жизнь не стоит на месте, ручьем бежит и совершенствуется.

Вы много лет боролись за свободу, сколько крови и пота было пролито! Как много покинуло этот мир! С каким трудом досталась Вам эта свобода! Насколько большую цену Вы заплатили!

И вот, сейчас, когда в мире "мир и покой" Вы можете вздохнуть с облегчением, ведь эта "свобода" сейчас с нами, и Вы вместе с ней за одно. Вы стали теми, кто принес жизнь новому поколению в наши земли.

В стране, нет такого человека, который не знает о Вашем великом подвиге. Читая о том, как Вы воевали, все чувства переворачиваются, и первое, что мы чувствуем-это страх и восхищение! Вы вдохновляете, заставляете распуститься за спиной крыльям! Крылья свободы! А ведь если бы не Вы! Не было бы у нас ничего!

Нет во всем мире вещи, которой бы мы смогли отплатить Вам за все, что Вы для нас сделали.

В этот праздник, хочу и хотим, чтобы каждый ветеран мог почувствовать защиту, смог понять, что теперь пришел черед страны защищать Вас, теперь уже Вы по защитой!!!

Кьяра Елизавета 7а класс, МАОУ СОШ № 5